
В Иркутской области продолжается работа по ликвидации игорных заведений

Следователями СКР совместно с сотрудниками полиции пресечена деятельность ряда игорных заведений. Накануне в помещении, расположенном по адресу: г. Иркутск, ул. Байкальская, 201 «а» были проведены обысковые мероприятия. Изъяты 20 развлекательных аппаратов, денежные средства в сумме около 11 тысяч рублей, 7 камер видеонаблюдения, купюросчетная машинка, системный блок администратора, 2 видеорегистратора с жестким диском. Напомним, в апреле текущего года данный игровой салон был ликвидирован сотрудниками правоохранительных органов. Тогда были обнаружены и изъяты 24 компьютера, денежные средства в размере 88 000 рублей, а также документация, касаемая ведения игровой деятельности. В заведении находился персонал и посетители, последние указали, что в помещении проводились азартные игры. Несмотря на изъятие оборудования, заведение открылось вновь.

<https://youtu.be/ls03JQQRlvA>

Кроме того, сотрудниками правоохранительных органов пресечена игорная деятельность в ТЦ «Мельниковский» (г. Иркутск, мкр. Университетский, 43).

Также установлено, что в г. Тулуне игровой салон работал по адресу: ул. Володарского, 2 «б». Правоохранителями там изъяты 12 единиц игрового оборудования, денежные средства.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе телефона доверия: **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый может сообщить о преступлении, в том числе о работе игровых салонов.

03 Ноября 2016

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1078821

